
Відгук 
на освітньо-професійну програму Середня освіта (Трудове навчання та 

технології), яка реалізується у Фаховому коледжі Кременецької обласної 
гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка

Рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Трудове 
навчання та технології) спрямована на формування загальних та спеціальних 
компетентностей, містить найважливіші програмні результати навчання, 
необхідні для успішної діяльності вчителя-фахового молодшого бакалавра 
(Середня освіта (Технології), Інформатика в початковій школі), керівника 
гуртка декоративно-прикладного мистецтва в сучасному закладі загальної 
середньої освіти.

Перелік нормативних та вибіркових навчальних дисциплін, які входять до 
ОПП, відповідає найсуттєвішим завданням професійної діяльності та дозволяє 
випускникам бути затребуваними на ринку освітніх послуг. Позитивним є той 
факт, іцо 01111 передбачає присвоєння додаткової кваліфікації «Інформатика в 
початковій школі», що розширює спектр професійної підготовки майбутніх 
фахівців, формуючи в них актуальні сьогодні компетентності. ОПП складена 
логічно, уній викладені цілі, завдання та зміст.

Навчальні дисципліни, наведені в ОПГІ, відображають актуальні для 
освітньої галузі теми. Хід формування компетенцій відображений в робочих 
програмах навчальних дисциплін, в програмах практик і програмі атестації 
здобувачів фахової передвищої освіти. До викладання і практики залучені 
особи з досвідом роботи за цією спеціальністю. З розробленої освітньо- 
професійної програми можемо зробити висновок, що вона має достатній рівень 
забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами.

Навчальний план підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за 
освітньо-професійною програмою Середня освіта (Трудове навчання та 
технології) повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. 
Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг нормативних та вибіркових 
дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів 
фахової передвищої освіти за спеціальністю.

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану 
освітньо-професійну програму можна рекомендувати до практичного 
використання для підготовки майбутніх фахових молодших бакалаврів за 
предметною спеціальністю «Технології».
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